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Міністерство освіти і науки України

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД

«Український державний хіміко-технологічний університет»

	   Н А К А З 
 29 жовтня 2021р.                               Дніпро                                   № 221 
 

	Щодо підготовки до акредитації 

освітніх програм  




        Згідно з п.1 ст. 16 закону "Про вищу освіту", та керуючись "Положенням про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти", що затверджене наказом МОН України від 11.07.2019 р. № 977 та з метою своєчасної та якісної підготовки відомостей про самооцінювання освітніх програм 

НАКАЗУЮ :
1. Завідувачам кафедр та деканам факультетів:

· перевірити відповідність кваліфікації науково-педагогічних працівників, що працюють за освітніми програмами, освітнім компонентам відповідно до кадрових вимог діючих Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності згідно з Додатками 1,2,3 до 22.11.21р.;
· внести відповідні зміни в плани підвищення кваліфікації та стажування НПП, які здійснюють підготовку здобувачів освіти за новими освітніми програмами та програмами підготовки магістрів;
· актуалізувати відомості про гаранта ОП, склад групи забезпечення згідно з Додатком 4 до 15.11.21р.; 
· упорядкувати відомості про контингент студентів (деканат), в тому числі, що навчаються за новими освітніми програмами та програмами підготовки магістрів;
· перевірити наявність інформаційного, методичного (робочі програми навчальних дисциплін, практик тощо, їх методичне забезпечення) та матеріально-технічного забезпечення освітніх компонентів програм згідно з Додатком 5 до 30.11.21р;
· провести анкетування студентів, випускників, науково-педагогічних працівників, роботодавців з питань якості освітніх програм згідно Порядку опитування (анкетування) учасників освітнього процесу ДВНЗ УДХТУ;

· забезпечити щорічний перегляд освітніх програм, перевірити наявність документації на кафедрах та факультетах по розгляду заходів з підвищення якості освітніх програм та внесенню змін до них;
· у разі виявлення недоліків завідувачам кафедр разом з гарантами освітніх програм розробити заходи щодо виправлення невідповідності у виконанні ліцензійних, акредитаційних вимог та надати письмові пропозиції по їх усуненню першому проректору до 30.11.2021р.; 
· заповнені додатки надати до відділу ліцензування та акредитації в електронному вигляді на адресу vla-udxtu@ukr.net.
2. Гарантам освітніх програм підготовки магістрів спеціальностей, для яких термін дії сертифікатів закінчується 01.07.2023р., освітніх програм підготовки бакалаврів спеціальностей 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка та 263 Цивільна безпека та освітньої програми підготовки PhD спеціальностей 161 Хімічні технології та інженерія та 102 Хімія:
· підготувати відомості про самооцінювання освітніх програм відповідно до "Положення про акредитацію освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти", у тому числі заповнити додатки за формами НАЗЯВО  (Додаток 6 табл.1, табл.2, табл. 3);

· надати відомості про самооцінювання освітніх програм в електронному вигляді до 29.04.2022 р. у відділ ліцензування та акредитації ННЦ на почтову адресу vla-udxtu@ukr.net;
· забезпечити подання повідомлення про намір акредитувати освітню програму за відповідним рівнем вищої освіти в наступному навчальному році в період до 01 липня 2022р.;

· згідно графіку прийняття документів, надати в НАЗЯВО:

- заяву; відомості про самооцінювання освітньої програми (з додатками - таблиці 1-3, що містять, робочі програми обов’язкових освітніх компонентів; обґрунтування відповідності кадрового складу та матеріально-технічного та/або інформаційного забезпечення освітніх компонентів засобами провадження; матрицю відповідності програмних результатів навчання освітнім компонентам, методам навчання та оцінювання); затверджені в установленому порядку освітню програму та  навчальний план за цією програмою; 
- забезпечити переписку з секретаріатом НАЗЯВО при погодженні складу експертної групи і з головою експертної групи НАЗЯВО при погодженні програми роботи експертної групи;

- забезпечити надання додаткових матеріалів експертній групі НАЗЯВО за її запитом.
3. Навчально-науковому центру надавати консультативну підтримку щодо питань акредитації освітніх програм (відділ ліцензування та акредитації), проведення опитувань студентів та випускників (навчально-методичний відділ).

4. Відповідальність за виконання наказу покласти на деканів, завідувачів кафедр та гарантів освітніх програм. 

5. Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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