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Добрий день! Мене звуть Лелека Ольга Вікторівна. Я випускниця 2022 року Вільногірського ліцею № 3 Вільногірської міської ради Дніпропетровської обл.
У ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» я претендую на навчання за освітньою програмою «Журналістика, реклама та зв’язки з громадськістю» у межах спеціальності 06 Журналістика.
Моя журналістська діяльність розпочалася у 9 класі, коли я погодилася допомагати класному керівнику добирати й оформлювати матеріали для шкільного сайту щодо проведення різноманітних заходів, проблем шкільного навчання (з точки зору учнів). Це було нелегко, але й несподівано захопливо. Потрібно було добирати різноманітні фото і доповнювати їх дотепними коментарями. Доводилося виважувати кожне слово, аби нікого не образити і в той же час емоційно і яскраво передати інформацію, прокоментувати подію. У якийсь момент я зрозуміла, що хочу спеціально вчитися для того, щоб стати журналістом. Та ознайомившись з інформацією на сайтах університетів України, які здійснюють підготовку журналістів, переглянувши їхні навчальні програми та дисципліни, я зрозуміла, що з усіх видів журналістики найбільше мені підходить діяльність у сфері реклами та зв’язків із громадськістю, бо тоді я зможу не тільки реалізувати свої здібності та прагнення, а й покращити життя суспільства. Сучасні піар-технології  спрямувати на служіння не тільки політиці та бізнесу, а й освіті та культурі, охороні здоров’я, сприяти реалізації важливих соціальних проєктів, як-от зменшення кількості підліткових правопорушень, соціальної дискримінації та нетерпимості, нездорового способу життя.
Розумію, що потрапити на цю програму дуже непросто, однак я остаточно вирішила, тому не втрапивши на бюджетне місце, претендуватиму на навчання на контрактній основі!
Спасибі за прочитання листа! Сподіваюся на позитивне рішення з боку університету.
