МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Доброго дня! Мене звуть Барвінок Олеся Романівна. Я випускниця 2022 року Вільногірського ліцею №2 Вільногірської міської ради Дніпропетровської обл.
У школі я старанно вивчала всі предмети, але найлегше мені давалися хімія й біологія, та й математика не була великою проблемою. У вільний від шкільних занять час багато читаю, займаюся діамантовим вишиванням та вишиванням бісером.
Уже в 9 класі задумалася над вибором своєї майбутньої професії. Щоб зробити правильний вибір, я не втрачала жодної нагоди прослухати інформацію на днях відкритих дверей, які різні університети проводили онлайн. Ознайомившись з низкою спеціальностей, зупинила свій вибір на освітній програмі «Хімічні технології (та дизайн) кераміки, скла та будівельних матеріалів» в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». Я була вражена тим, що зі скла і кераміки виготовляються не тільки посуд, вази, прикраси, статуетки, вікна, але й деталі комп’ютера, двигунів для військової техніки, літаків та ракет, і навіть «деталі» для людського організму, як, наприклад, зуби чи щелепа. Вирішальним стало те, що після навчання я можу повернутися у своє улюблене містечко і за цією спеціальністю влаштуватися на роботу на ТОВ «Вільногірське скло».
Як людина я комунікабельна, люблю веселі компанії і легко знаходжу спільну мову з незнайомими. Оскільки мої батьки працюють позмінно, то ще в молодших класах вони привчили мене до самостійності. Тому я без нагадування з їхнього боку збиралася вранці в школу, виконувала домашні завдання, займалася в секції бальних танців. Тепер з упевненістю можу сказати, що я відповідальна, організована і дисциплінована.
Дякую за увагу! Обіцяю, що буду старанно опановувати обрану професію і виправдаю Ваш вибір.
