МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Доброго дня! Мене звуть Погорілий Владислав Сергійович. Я випускник 2022 року Вільногірського ліцею № 5 Вільногірської міської ради Дніпропетровської обл.
Навчання в школі не було для мене проблемним, очевидно через те, що я не намагався бути відмінником з усіх предметів і не страждав через низькі оцінки. Я вивчав те, що мені давалося або викликало цікавість: нестандартні завдання з математики і лабораторні роботи фізики, окремі теми з англійської мови чи художні твори на уроках літератури. Поза конкуренцією були уроки фізкультури, бо на них ми класом грали у футбол на шкільному полі (коли на вулиці тепло) чи баскетбол у спортзалі. Я доволі компанійський і можу працювати в команді, але робити щось самому мені подобається більше.
Ще маленьким я розбирав і складав всі свої іграшки, тепер полюбляю порпатися в більш складних механізмах, щоб розібратися у принципах їхньої роботи і поладнати їх, як зламаються. Зараз уже самостійно ремонтую свій велосипед, замінюю на ньому зношені деталі. От я і подумав, було б дуже добре, якби в майбутньому моє захоплення давало мені стабільний і пристойний дохід. В одинадцятому класі остаточно вирішив вступити на навчання за спеціальністю «Галузеве машинобудування» саме у ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», де колись на механічному факультеті навчався мій батько. Тепер він працює на підприємстві механіком і цінується за вміння швидко відремонтувати транспортувальні механізми в цеху.
Навчаючись в університеті, планую не тільки вивчати особливості обладнання різноманітних виробництв для подальшого їх ремонту, монтажу і модернізації, але й долучитися до громадського і культурного життя закладу, як-от волонтерство, участь у різноманітних святкових заходах (граю на гітарі, брав участь у шкільних виставах).
Удячний за прочитання мого листа і сподіваюся стати Вашим студентом.
