Доброго дня! Я, Косяченко Анастасія Анатоліїївна випускниця 2022 року ЗЗСЗ «Солонянської СЗШ» Солонянського району Дніпропетровської обл.
Проблемами безпеки життєдіяльності я цікавилася з 9 (10) класу, де на заняттях з «Основ здоров’я» ми вивчали питання охорони життя, здоров’я, пожежної безпеки, попередження травм та ін. 
З вибором своєї майбутньої професії я остаточно визначилася на днях відкритих дверей в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», де ознайомилася зі спеціальністю «Цивільна безпека». Дома разом з батьками я неодноразово бачила чудовий відеоролик на сайті УДХТУ про найважливішу спеціальність «Цивільна безпека», затребуваність якої пов’язана з великою кількістю промислових підприємств та дослідницьких організацій у нашому регіоні. Я ознайомилася з дисциплінами, що мені доведеться вивчати, які допоможуть стати професіоналом у сфері цивільної безпеки і працювати практично на любому підприємстві, в лабораторії, в структурних підрозділах Державної служби України з питань охорони праці; займати посаду страхового експерту з охорони праці, інспектора державного з питань цивільного захисту та техногенної безпеки та ін.

Інтернет-ресурси дозволили мене встановити, що потреба у висококваліфікованих фахівцях з цивільної безпеки щорічно зростає. За даними Інституту професійних кваліфікацій рейтинг посади інженера з охорони праці входить у десятку найбільш затребуваних професій в Україні.

Я відчуваю, що можливість працювати і навчатися в цій галузі для мене надзвичайно важлива. Безумовно, мені потрібно багато вчитися, щоб стати справжнім фахівцем з цивільної безпеки та досягнути  високих успіхів.

Я прагну поєднувати навчання з практикою. Ваш університет може забезпечити мені найкращі ресурси та можливості для ефективного навчання за актуальною спеціальністю «Цивільна безпека».
Дякую за увагу!

Дуже сподіваюся стати студенткою УДХТУ!
