МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Доброго дня!
Мене звати Іваненко Марія Іванівна, у цьому році я закінчила  ліцей № 6 м. Новомосковська, Дніпропетровської області. 
З вибором майбутньої професії визначилась ще після  10 класу школи, коли провела канікули в літній школі «Майбутнє України». У школі з нами працювали провідні менеджери різних компаній України. Там я зрозуміла, яка це цікава професія – менеджер: вона потребує широкого кола знань, а головне – дає можливість працювати з людьми. 
Гадаю, я доклала достатньо зусиль, аби збільшити свої знання. Крім успішного навчання в школі, у вільний час я відвідувала курси «Психології розвитку особистості» (додаю сертифікат). Добре володію англійською мовою (рівень володіння мовою підтверджую сертифікатом).

Я дуже організована і дисциплінована. Також вважаю, що такі важливі якості, як відповідальність, цілеспрямованість, працьовитість і завзятість, допоможуть мені успішно навчатись в університеті. У школі я цього легко досягла: я виконувала обов’язки старости класу й брала активну участь в організації самоврядування учнів нашого ліцею. 
Тож упевнена, що зможу влитися в активне студентське життя, про яке я читала на вашому сайті. Мене також приваблює можливість займатись спортом:  я люблю волейбол. Головною принадою свого навчання в Українському  державному хіміко-технологічному університеті вважаю те, що я зможу поєднувати тут оволодіння бажаною професією й заняття спортом.
Дякую за увагу й зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, аби виправдати вашу довіру.

З повагою, Іваненко Марія Іванівна.
