МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Доброго дня!
Мене звуть Андрикевич Олександр Олександрович. Я випускник 2022 року Апостолівської ЗОШ №2 Апостолівської міської ради Дніпропетровської обл.
Я хочу отримати перспективну, затребувану на ринку праці професію. Саме тому я обрав ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», який я відвідав ще в 2020 році, коли мені пощастило взяти безпосередню участь у майстер-класах на кафедрі ТНР та Е. Здається, відтоді мене й зацікавила освітня програма «Екологія» в межах спеціальності 101 Екологія. Ще 
Для мене опанування професії еколога – це можливість в майбутньому реалізовувати себе у галузі збереження й відновлення довкілля, раціонального використання і відтворення природних ресурсів, запобігання забрудненню, пошкодженню, виснаженню, руйнуванню, знищенню й іншого шкідливого впливу на довкілля. 
Особливо актуальним, на мій погляд, є оцінювання шкоди довкіллю й екології, спричинені війною.
 Відновлення  країни, її природи, ресурсів, довкілля є найактуальнішою задачею майбутнього життя. І я хочу бути причетним до цього, стати професіоналом  в галузі екології і захисту довкілля.
Я зацікавлений проводити наукові дослідження й розробляти екологічні заходи зі зменшення негативного впливу на довкілля підприємств різних галузей промисловості, вивчати й уміти застосовувати технології підготовки питної води, знати технології газових викидів, поводження з відходами, розуміти закономірності екологічних процесів. Хочу бути фахівцем, обізнаним в основних законах метеорології, кліматології, ґрунтознавства, гідрології, ландшафтної та заповідної справи, розуміти основні проблеми й закономірності екології людини та урбоекології.
[bookmark: _GoBack]Я відповідальним, комунікабельний, організований і дисциплінований. Мрію стати частиною студентської спільноти УДХТУ і брати активну участь у житті університету.
Дякую за приділену увагу! 
