МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Доброго дня!

Мене звуть Андрикевич Олександр Олександрович. Я випускник 2022 року Апостолівської ЗОШ №2 Апостолівської міської ради Дніпропетровської обл.
Мене завжди приваблювала хімія і технології, на яких вона базується, тому мене надзвичайно зацікавила освітня програма 161-Хімічні технології та інженерія  спеціальність «Технології питної води та промислової водопідготовки у виробництві неорганічних речовин» кафедри технології неорганічних речовин та екології ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». 
Ваш університет я обрав свідомо, бо ще з 2020 року беру участь у днях відкритих дверей і заходах УДХТУ. Із захопленням згадую свою безпосередню участь у майстер-класах з очищенню води для питних цілей на лабораторній установці очищення. З того моменту я при кожній нагоді цікавлюся, що таке вода, водопідготовка й водоочищення в сучасних умовах. Я знаю, що вода бере участь практично в усіх основних технологічних циклах виробництва, тому переконаний, що правильна водопідготовка має ключове значення для всіх процесів виробництва харчових продуктів, фармацевтичних препаратів, хімічної, металургійної, атомної та енергетичної промисловості.
Під час навчання я хочу оволодіти навичками підготовки питної води, технологіями водопідготовки для різних галузей виробництва, очищення побутових і промислових стічних вод, оволодіти технологією одержання коагулянтів і адсорбентів для забезпечення споживачів якісною водою. 
Я переконаний, що спеціалісти з водопідготовки потрібні в Україні та за її межами, тому хочу отримувати свої знання й набувати професійних компетенцій саме у вашому ЗВО, у кращих спеціалістів галузі.
[bookmark: _GoBack]Я відповідальний, комунікабельний, організований і дисциплінований. Мрію стати частиною студентської спільноти УДХТУ і брати активну участь у житті університету.
Дякую за приділену увагу! 
