МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Вітаю! Мене звуть Лозинська Ксенія Стефанівна. Я випускниця 2022 року Божедарівського ліцею Божедарівської ОТГ Дніпропетровської обл.
Моя мама помітила, що ще маленькою я легко повторювала англійські слова за героями мультиків. Вона не мала змоги найняти мені репетитора чи записати на курси англійської мови, однак не лінувалася шукати в інтернеті безкоштовні уроки англійської для дітей. Отож, коли я почала вивчати цю мову у школі, то вже мала пристойний словниковий запас від чого мені легко давалася граматика. У молодших класах у групі продовженого дня я добровільно допомагала своїм однокласникам у виконанні домашніх завдань з англійської, намагалася знайти спосіб пояснення для кожного. Для мене це була гра у поважного педагога. І вчителька, спостерігаючи за мною, сказала, що з мене вийде непоганий викладач мови.
І от настав рік остаточного вибору професії, а з нею і навчального закладу. Серед розмаїття освітніх програм, запропонованих українськими університетами, упевнено обираю в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» освітню програму «Англійська мова і література» спеціальності 014 Середня освіта. Вагомими аргументами у виборі закладу були можливість проживати у гуртожитку та зручність у добиранні до Дніпра. У перспективі планую повернутися до свого містечка і працювати у школі або й навіть відкрити клуб любителів англійської мови для дітей шкільного віку.
Загалом я доброзичлива, спокійна. Під час навчання у школі брала активну участь у різноманітних святкових і спортивних заходах. Неодноразово була учасником міських олімпіад з англійської мови, хоча призового місця так і не посіла. Поза школою займаюся волонтерською діяльністю (у притулку для бездомних тварин допомагаю вичищати клітки, мити посуд, розносити воду і харчування тваринкам).
Дякую за уважне прочитання мого листа. Щиро сподіваюся стати студенткою ДВНЗ УДХТУ за спеціальністю 014 Середня освіта.
