МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Вітаю! Мене звуть Лесковець Наталія Василівна. Я випускниця 2022 року Гли́ннівського НКВ Березівської сільської громади Сарненського району Рівненської области.
Я родом із села Глинне, письмові згадки про яке стосуються 1499 року. Давність поселення засвідчена неофіційним називанням жителів поселення глевачами (а не глинянцями!), поруч – Глиннівський курганний могильник XI–XIII століття, а також славнозвісна Юзефінська дача з дубом-патріархом – найстарішим дубом в Україні, якому вже понад 1300 років. І говоримо ми всі в селі поліським діалектом, і вживаємо слова, які я жодного разу не чула по телевізору і не прочитала у художньому творі. Отож моя мета – долучитися до вивчення діалектів України й описати наріччя селища Глинного, щоб увесь світ побачив давність українського народу. А для цього треба здобути спеціальну освіту. Серед освітніх пропозицій обрала освітню програму «Українська мова і література» спеціальності 014 Середня освіта в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». Вагомими аргументами у виборі закладу були можливість проживати у гуртожитку і сподівання ходити на заняття в аудиторії. Після навчання хочу повернутися до свого селища, працювати у школі й професійно фіксувати особливості нашого територіального діалекту як частини духовної спадщини нашого народу.
У школі кажуть, що я спокійна, відповідальна, ретельно виконую всяку роботу. Під час навчання у школі брала активну участь у різноманітних святкових і спортивних заходах. Неодноразово була учасником районних олімпіад з української мови, хоча призового місця так і не посіла.
Дякую за уважне прочитання мого листа. Щиро сподіваюся стати студенткою ДВНЗ УДХТУ за спеціальністю 014 Середня освіта.
