МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Доброго дня!
Я – Мар’яна Тарасівна Провідна з міста Павлоград Дніпропетровської області. У 2022 році закінчила Павлоградську ЗОШ №19.
[bookmark: _GoBack]Хочу навчатися за освітньою програмою «Івент-менеджмент». Чому дівчина з промислового міста обрала таку професію? Бо люблю спілкуватись з людьми! Ще у середній школі я завжди прагнула долучитися до організації різноманітних заходів, пропонувала багато нових ідей, що робило свято особливим. Згодом активно брала участь і в міських заходах: День міста, Феєрична містерія тощо. Маю подяки від організаторів заходу, посідала призові місця на конкурсах творчої молоді. Для підтвердження вибору професії пройшла онлайн-курси Всеукраїнського проєкту «Обери професію своєї мрії» (маю сертифікат). Переконана, event-індустрія – це саме те, що мені потрібно я хочу створювати незабутні моменти подій для всього людства.
Навчання для мене це можливість опанувати щось нове, прагнути і досягати. Я добре володію англійською мовою, навчалася у мовному центрі (маю сертифікат), тому те, що в університеті є можливості долучитися до тренінгів з носіями мови теж визначило мій вибір на користь Українського державного хіміко-технологічного університету для навчання за освітньою програмою «Івент-менеджмент» у межах спеціальності 034 Культурологія.
Я відкрита людина, не боюся бути несхожою на інших, бачу можливість поєднати в собі образ ділової, але водночас неординарної людини. Вважаю, що отримавши таку студентку, університет буде пишатися моїми досягненнями.
Очікую на вашу позитивну відповідь.
З повагою Мар’яна Тарасівна Провідна.
