МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Вітаю! Мене звуть Хоржевська Ніколь Миколаївна. Я випускниця 2022 року Апостолівського ліцею № 2 Апостолівської міської ради Дніпропетровської обл.
Хотіла я цього чи ні, але англійську мову чула з дитинства у форматі пісень Фредді Мерк’юрі і Джима Моррисона (творчість останнього у складі американського рок-гурт «The Doors» мені подобається найбільше), які слухала моя мама. Вона велика оригіналка (що стає зрозумілим вже з мого імені) і любителька англійської культури. Разом з нею ми переглянули неймовірну кількість англійських фільмів за мотивами класичних творів. Особливо мене вразив історичний серіал «Абатство Даунтон», який породив у мені бажання побачити Велику Британію на власні очі. Отак і вийшло, що не маючи поруч носія англійської мови, я все ж опанувала англійську на розмовному рівні, а шкільний курс англійської мови допоміг розібратися з азами граматики.
Серед розмаїття освітніх програм, запропонованих українськими університетами, обираю в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» освітню програму «Англійська мова (переклад включно)», яка базується на спеціальності 035 Філологія. У перспективі планую працювати в перекладацькому бюро, а якщо пощастить, то секретарем-реферетом / перекладачем у міжнародній компанії. Це був би ідеальний варіант, адже я зможу подорожувати коштом працедавця.
Вчителі і подружки кажуть, що я весела і легка у спілкуванні. На шкільних уроках я старалася, однак культу з навчання не робила і не плакала, як мої однокласниці, через «так собі» результати на конкурсах знавців мови, літератури чи математики. Залежно від настрою читаю художню літературу, малюю картини за номерами, дивлюся фільми із субтитрами.
Якщо я вступлю до ДВНЗ УДХТУ, то університет отримає безпроблемну і неконфліктну студентку.
Щиро дякую за увагу
