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Доброго дня! 
Я Голуб Карина Василівна, випускниця 2022 року Дніпровського ліцею Верхньодніпровської міської ради, Дніпропетровської області.
Після закінчення ліцею у мене сформувалась єдина думка щодо вибору спеціальності, оскільки бути підприємцем є престижною професією сьогодні. Підприємець може займатися різними напрямками діяльності та працювати керівником як салону краси, так і спортивного комплексу, магазину, кафе, ательє, але для цього необхідні знання і навички. У мене родичі, і дуже багато знайомих, які відкрили свої підприємства і успішно працюють, розвиваються, розширюються, та одержують гідну заробітну платню. Крім того, навколо нас велика кількість приватних підприємств, що задовольняють потреби споживачів, а саме надають послуги, виробляють товари народного споживання і продукти харчування та реалізують їх, що є необхідною умовою життя для кожного українця, тому займатися підприємництвом є значущим також, і для розвитку нашої держави. З вибором напрямку діяльності у підприємництві я ще не визначилася, але вибір спеціальності я вже зробила.
Заяви подавала у декілька університетів міста Дніпро, але знайомство з Українським державним хіміко-технологічним університетом та зустріч з викладачами цієї спеціальності, зробили мій вибір. Для мене дуже важливим є одержати достатній багаж знань, що відповідатиме вимогам сьогодення, бути професійно розвиненою та самодостатньою людиною, про що зустріч вселила мені впевненість.
У ліцеї навчалась добре, сподіваюсь, що одержаних знань достатньо для вступу в УДХТУ саме на спеціальність 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність», для навчання на контрактній основі.
Заздалегідь дякую, сподіваюся на позитивне рішення щодо вступу, та обіцяю бути старанною, цілеспрямованою і самостійною студенткою.
