МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Вітаю! Мене звуть Стецюк Дмитро Васильович. Я випускник 2022 року Апостолівського ліцею № 2 Апостолівської міської ради Дніпропетровської обл.
Коли батьки запитали мене, у якій сфері я планую обирати спеціальність, я вже мав готову відповідь: комп’ютерні технології. Та поринувши в розмаїття освітніх програм, запропонованих українськими університетами, розгубився, адже виявилося, що їх неймовірно багато, і кожна має якісь цікавинки. Урешті-решт зупинив свій вибір на освітній програмі «Прикладне програмне забезпечення і аналіз BigData» в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». І хоча ця програма базується на спеціальності 113 Прикладна математика, вона також спрямована на підготовку фахівців у галузі комп’ютерних методів роботи з BigData і відкриває перспективу стати затребуваним та високооплачуваним фахівцем. З інформації, розміщеній на сайті кафедри вищої математики зрозумів, що в основу спеціальності покладено вивчення методів математичного і комп’ютерного моделювання, сучасних мов програмування, хмарних технологій, методів обробки та зберігання даних, прикладне програмне забезпечення. Переконаний, що після навчання за цією програмою в ДВНЗ УДХТУ зможу працювати в різноманітних напрямках бізнесу й економіки, науки і технологій, тобто скрізь, де так чи інакше потребуватиметься робота з BigData (тестування програмного забезпечення, аналіз якості створення вебсайтів та мобільних додатків, розроблення й управління базами даних, системне програмування тощо).
В атестаті найвищі оцінки маю з математики, інформатики та фізики. У 9–11 класах був учасником різноманітних олімпіад з цих предметів. Призових місць не здобув, але отримав хороший досвід у вирішуванні нестандартних для шкільної програми завдань. Старанно вивчаю англійську мову.
Загалом я доброзичливий, спокійний. Під час навчання у школі брав активну участь у різноманітних святкових і спортивних заходах. Цієї сумної весни долучився і до волонтерської діяльності, як-от збирання, сортування, пакування і відправлення речей для воїнів ЗСУ.
Дякую за уважне прочитання мого листа. Сподіваюся стати студентом ДВНЗ УДХТУ.
