МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Доброго дня!
Мене зовуть Богдан Валерійович Войтенко, я подаю документи на спеціальність 241 Готельно-ресторанна справа у ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». Я дуже зацікавлений у тому, щоб розпочати кар’єру у цьому бізнесі і впевнений, що програма бакалаврату обраного університету допоможе мені реалізуватися як у професійному, так і в особистому контексті.
Середню освіту я здобув ще у 2021 році у місті Кам’янське, Дніпропетровської області, але тоді вирішив попрацювати в готелі, щоб остаточно визначитися зі спеціальністю. Набувши досвіду, я упевнено спрямовую свої зусилля у сферу гостинності і в майбутньому планую заснувати у майбутньому свій готель, аби кожна людина могла отримати такий рівень комфорту, щоб почуватися як удома.
Вважаю, що мій досвід роботи допоможе навчатися усвідомлено та зацікавлено.
Я маю сертифікати які підтверджують мої достатньо високі знання з англійської мови, а також упродовж чотирьох років я був капітаном шкільної команди «Ерудити», яка перемагала на міських та обласних конкурсах серед школярів.
Обираючи освітню програму «Управління готельно-ресторанним бізнесом» в Українському державному хіміко-технологічному університеті, керувався насамперед тим, що до університету зручно добиратися і я зможу й далі працювати з неповною зайнятістю.
Я також дуже зацікавлений у командній роботі, тому обов’язково буду брати участь в організації університетських  заходів.
Дякую за вашу увагу та час. Очікую початку занять в університеті.
З повагою
Богдан Валерійович Войтенко
