МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Добрий день, шановні викладачі кафедри! Мене звуть Демчук Андрій Сергійович. Я випускник 2022 року Вільногірського ліцею № 2 Вільногірської міської ради Дніпропетровської обл.
Зі спеціальністю 144 Теплоенергетика в ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» ознайомився через інформацію на сайті Вашої кафедри. Бажання здобути цю спеціальність з’явилося під впливом страшних подій у нашій країні. Теперішня війна ще раз засвідчила, що енергетика грає найважливішу роль у функціонуванні та розвитку кожної держави. Раціональне використання енергетичних ресурсів, енергозбережних технологій і різноманітні природоохоронні заходи дозволять вирішити ключові проблеми України: дефіцит енергоресурсів, погіршення екологічної ситуації, зростання цін на традиційні енергоресурси, що уможливить незалежність нашої країни від російських нафти і газу.
Вважаю, що володіння такими важливими якостями, як відповідальність, цілеспрямованість, працьовитість і завзятість, допоможе мені успішно опанувати обрану спеціальність. Результати національного мультипредметного тестування в мене не найкращі, очевидно через те, що навчаючись у школі, я не намагався бути відмінником і виконував ті завдання, які викликали цікавість, загалом це були уроки математики, лабораторні роботи фізики та інформатики. ДВНЗ УДХТУ обрав через хороші відгуки моїх старших друзів, які вже навчаються в цьому університеті. Студентом планую долучитися до спортивного життя університету і влитися у його футбольну команду. Як людина я старанний, дисциплінований, працелюбний, уважний до дрібниць, не схильний до поспішних рішень.
Дякую за увагу, обіцяю, що зроблю все можливе, щоб виправдати вашу довіру.
