МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Доброго дня! Я, Задзеркальна Аліса Богданівна, цього року отримала ступінь бакалавра за спеціальністю «Економіка». Навчалась за освітньою програмою «Економічна кібернетика» у ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» м. Дніпра.
Чотири роки навчання промайнули, наче один день, та залишили найтепліші спогади: однокурсники, викладачі, перший курс очного навчання і четвертий курс дистанційки. Незважаючи на всі складнощі, процес навчання завжди залишався на високому рівні й відповідав викликам часу.
Тож, обираючи навчальний заклад для отримання ступеня «магістр», я не вагалася. Я хочу продовжити навчання за спеціальністю «Економічна кібернетика», бо вважаю знання у цій галузі затребуваними й перспективними на ринку вакансій. Переглянувши інформацію на сайті університету, я переконалася, що запропонований план навчання буде цікавим і сучасним.
Я прагну отримати нові навички й розвиватися в напрямку аналізу економічних даних і прогнозування бізнес-процесів. Саме це зумовило мій вибір спеціальності. Хочу продовжити спілкування з однокурсниками і брати участь у студентському житті. Хочу залишитися в країні й допомагати у відбудові економіки.
Сподіваюсь на Ваше позитивне рішення і дякую за увагу.

