МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Доброго дня! Мене звуть Іванова Анастасія Юріївна. У 2022 році я отримала ступінь бакалавра за спеціальністю «161 Хімічні технології та інженерія» зі спрямуванням на хімічну технологію виробів з кераміки, скла та в’яжучих матеріалів у ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». Навчалась я із задоволенням, тому оцінки маю переважно «добре» і «відмінно», також я була стипендіаткою  компанії «UDK» і брала участь в олімпіаді з математики.
Навчаючись на бакалавраті, я змогла дізнатися про такі цікаві й необхідні сьогодні керамічні будівельні матеріали, архітектурне й художнє скло, прекрасні ювелірні емалі, високоміцний бетон та ультралегкий пінобетон... Силікатних матеріалів так багато! І так сьогодні багато працює сучасних підприємств, що потребує цієї спеціальності, тож є великий шанс реалізувати себе у подальшому житті.
Зрозуміло, щоб бути гарним фахівцем у якійсь справі, треба багато знати й уміти, тому я дуже хочу продовжити навчання у магістратурі за цим же напрямком, оскільки впевнена, що є багато силікатних матеріалів, які ще цікаво вивчити. Окрім того, я дуже хочу зробити дослідницьку магістерську роботу, щоб своїми руками створити новий вид кераміки або декоративне емалеве покриття! 
[bookmark: _GoBack]У вільний час я намагаюся читати літературу різної тематики і спілкуватись з друзями, люблю тварин і намагаюся займатись волонтерською діяльністю, під час дозвілля займаюсь алмазним розписом. Вважаю себе дуже комунікабельною,  готова завжди прийти близьким на допомогу.
Дякую за увагу! Обіцяю, що буду старанно опановувати обрану професію і виправдаю Ваш вибір.
