МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Доброго дня! Мене звуть Іванова Марія Вікторівна. Я випускниця 2022 року Вільногірського ліцею №2 Вільногірської міської ради Дніпропетровської обл.
За час навчання у школі я зрозуміла, що мені дуже подобається навчатися, опановувати нові навички й отримувати нові знання. І поступово, ближче до випускного класу, я почала замислюватись над вибором майбутньої професії. Мені хотілося знайти таку спеціальність для вступу, яка буде потрібна суспільству і в той же час таку, яка надасть мені можливість розвиватись та постійно рухатись уперед. 
І я знайшла таку спеціальність! Серед багатьох варіантів для вступу у ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет» мене приваблює освітня програма за спеціальністю «163 Біомедична інженерія». Спеціальність така багатогранна! Це і хімічні технології, і медицина, і програмування і схемотехніка, і моделювання й обробка медичних даних – дуже багато сфер життя, у яких буде можливість себе реалізувати. 
Одним із головних напрямків, який мене приваблює у цій освітній програмі, є розробка біологічно активних матеріалів та імплантів. Мене захоплює думка, що створюючи матеріали, які можуть відновити людську кістку або високоміцні матеріали для протезів, я можу покращити життя людям, які зазнали важких травм! Я розумію, що це дуже відповідальний крок, та я готова до опанування цієї освітньої програми.
[bookmark: _GoBack]Мені дуже хочеться скоріше познайомитися зі студентським життям. Я обожнюю спілкуватися з друзями, подорожувати, а моїм хобі є вироблення прикрас з епоксидної смоли. Дуже шкода, що в цьому році ми не змогли відсвяткувати шкільний випускний, але я впевнена: з новими друзями в університеті ми проживемо багато цікавих моментів. 
Дякую за увагу! Обіцяю, що буду старанно опановувати обрану професію і виправдаю Ваш вибір.
