               Майбутнім психологам! Роздуми про майбутнє…
Психолог – це душезнавець, лікар душі, лікар поведінки та вчинків людини!

Тяжка праця, треба много знати, уміти і бути викритим до людей!

Якщо людина виявляє бажання стати психологом і про це хоче заявити відкрито і відверто в Мотиваційному листі, то треба підкреслити свої якості, погляди, бажання, успіхи, вчинки, які, на погляд університету є важливими для вибору цієї спеціальності і майбутньої професії…


Успіхи: шкільні навчальні, успіхи в окремих предметах, участь в різних Олімпіадах і інших формах шкільних змагань, успіхи спортивні та інші. 


 За успіхами стоїть воля та вчинки. І ми це розуміємо. Якщо є незвичайні вчинки, які є творчі, в особистому або в суспільному плані, активність в різних формах на різних рівнях – від школи до міста та країни, це є прояв особистості.

Якщо мріяла (мріяв) стати психологом та допомогати людям, то треба заявляти про це. Це в наш час є вагомою метою!


Якщо також працював над собою в цьому плані, готувався та досліджував психічні особливості своїх друзів та знайомих, особисто себе, це теж є воля і вчинки…

 В навчанні це буде в наш час актуальним!
Якості майбутнього студента –психолога: наполегливість в досягненні свої мрії, доведення справи, за яку узявся, до кінця, робота з літературою, вміння писати есе на творчю тему, вміння виступати перед аудиторією і мати свою точку зору..

Чому наш університет є бажаним місцем навчання? 

Чому місто Дніпро є бажаним місцем навчання?

Далі обґрунтування вашого бажання навчатися на психолога є вашим творчим завданням!   Бажаємо успіху в виборі і майбутньому навчанні!

