МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Доброго дня! Мене звуть Павленко Олена Петрівна. Я випускниця 2022 року Вільногірського ліцею №2 Вільногірської міської ради Дніпропетровської обл.
[bookmark: _GoBack]Я давно замислилася над вибором професії для себе. Мій вибір зупинився на освітній програмі «Хімічні технології переробки полімерних, композиційних та наноматеріалів» у межах спеціальності 161 Хімічні технології та інженерія у ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет». Іще в 2018 році мені випадково пощастило потрапити на екскурсію до цього університету і взяти безпосередню участь у майстер-класі з виготовлення пластикових літачків на литтєвій машині на кафедрі технологій палив, полімерних та поліграфічних матеріалів. З того моменту я при кожній нагоді цікавлюся, що таке пластмаса і де вона застосовується. Я була здивована, коли дізналася, що з цього матеріалу виготовляють не тільки побутові речі, як-от: іграшки чи кулькові ручки - але й деталі для авіаційної, космічної, машинобудівної, будівельної промисловості, сількогосподарської техніки. Мене вражає те, що на виготовлення пластмасового виробу потрібно витратити праці в 2,0-4,5 рази менше, ніж на виготовлення аналогічного виробу із металу. При цьому енергії споживається в 3–5 разів менше (що особливо важливо для підприємств усього світу!). Цю освітню програму я обрала ще й тому, що у Дніпровському регіоні функціонує понад 20 підприємств, які спеціалізуються на виготовленні пластикових труб, пляшок, металопластикових вікон, плівок. А це означає, що проблем з пошуком роботи після навчання не буде. Гадаю, моя цінність як технолога буде високою, бо найближчим часом Україні після війни треба буде відбудовувати цілі міста й регіони.
Як людина я відповідальна, організована і дисциплінована, комунікабельна. Із задоволенням долучатимуся до культурно-масового життя університету. Дякую за приділену увагу! Я буду старанною студенткою!
