МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Доброго дня! Мене звуть Шевченко Петро Миколайович. Я випускник 2022 року Вільногірського ліцею № 3 Вільногірської міської ради Дніпропетровської обл. Під час навчання в ліцеї віддавав перевагу інформатиці й математиці. Цікаво було і на уроках фізики. Враховуючи те, що в мережі Internet багато корисної інформації англійською мовою, старанно вивчав англійську мову, необхідну для ІТ-спеціаліста, зокрема для роботи в міжнародних ІТ-компаніях. 
Я вважаю, що здібний до точних наук, легко запам’ятовую числову інформацію, формули, вмію логічно й аналітично мислити, здатний до самонавчання, та найголовніше – маю бажання розібратися в електроніці, схемотехніці, мікропроцесорних пристроях, комп’ютерних мережах, програмуванні. Самостійно розібрався у функціонуванні комп’ютерних систем. Але для проектування нових комп’ютерних систем потрібні глибокі знання з комп’ютерної інженерії, які дають відповідні університети. Враховуючи це, вирішив вступити на навчання за спеціальністю 123 «Комп’ютерна інженерія». 
Відомо, що «Комп’ютерна інженерія» є однією з найбільш престижних ІТ-спеціальностей, яка дає найбільш різносторонні знання з обчислювальної математики, комп’ютерної техніки і програмування.  Я ознайомлений з освітньою програмою зі спеціальності  «Комп’ютерна інженерія»  Українського державного хіміко-технологічного університету. Враховуючи освітню програму з комп’ютерної інженерії, а також хороші відгуки моїх друзів, родичів і знайомих, що навчалися та навчаються в цьому університеті, я вирішив обрати для навчання УДХТУ зі спеціальності 123 «Комп’ютерна інженерія». 
Сподіваюся, що в результаті навчання опаную такі професійні вміння, як складні обчислення, проектування комп’ютерних систем, зокрема смартфонів, сканерів, роботів і систем штучного інтелекту, локальних і глобальних комп’ютерних мереж. Для реалізації таких комп’ютерних систем мені потрібні будуть глибокі знання сучасних мов програмування, передбачені освітньою програмою УДХТУ з цієї спеціальності. 
Як людина маю активну життєву позицію, цілеспрямований, ініціативний і доброзичливий. 
Дякую за увагу, обіцяю старанно опановувати обрану професію.
