Доброго дня!
Мене звуть Сидоров Іван Іванович. Я випускник 2023 року Апостолівської ЗОШ № 3 Апостолівської міської ради Дніпропетровської обл.

Я хочу отримати перспективну, затребувану на ринку праці професію. Саме тому я обрав ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет», який я відвідав ще в 2022 році, коли побував на «Дні відкритих дверей». Здається, там я і довідався про освітню програму «Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка» у межах спеціальності 175-Інформаційно-вимірювальні технології. 
Особливо приваблює мене те, що професія метролога дає можливість в майбутньому реалізовувати себе в царині вимірювальної техніки й інформаційних систем, методів і засобів підтвердження якості продукції та послуг, забезпеченні єдності вимірювань, створення сучасних засобів вимірювання. 
Особливо актуальним, на мій погляд, є підтвердження якості продукції та послуг, бо це вирішальний фактор у конкурентній боротьбі на світовому й національному рівні.
Я зацікавлений проводити наукові дослідження й розробляти новітні засоби вимірювання, створювати на їх основі вимірювальні системи, опановувати «хмарні» технології та програмування, створювати не тільки інтернет-речі, а й інтернет-вимірювачі. Готовий разом зі своїми викладачами опановувати нові технології та досвід як українських, так і міжнародних учених. Хочу бути фахівцем, обізнаним у своїй галузі, мати можливість спілкуватися зі студентами з інших країн, проходити стажування у провідних організаціях області та країни.
Я відповідальний, комунікабельний, організований і дисциплінований. Мрію стати частиною студентської спільноти УДХТУ і брати активну участь у житті університету.

Дякую за приділену увагу! 
