[bookmark: _Hlk141134416]Добрий день! Я, Любарська Ірина Олексіївна, випускниця 2023 року середньої загальноосвітньої школи №76, м. Дніпро. Хочу звернутися до Вас та повідомити про своє свідоме бажання вступити на перший рівень (бакалавр) вищої освіти за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин, за освітньою програмою «Захист і карантин рослин» ДВНЗ УДХТУ.
Хочу запевнити Вас, що мій вибір спеціальності є цілком свідомий, тому що ця професія дуже важлива для нашої країни. Вона дуже актуальна і займає важливе  місце в сучасних агротехнологіях. Фахівці із захисту рослин забезпечують фітосанітарний контроль насіннєвого і садивного матеріалу, рослин, ґрунту, повітря; проведення науково-обґрунтованого супроводу щодо інтегрованого захисту сільськогосподарських культур від шкідливих організмів; надання консультативної допомоги спеціалістам господарств, фермерам і приватним господарям у проведенні заходів захисту сільськогосподарських культур від шкідливих організмів та дотримання їх контролю. Підготовка бакалаврів із захисту і карантину рослин вкрай необхідна для роботи в державних інспекціях захисту рослин і карантину рослин, службах організації і прогнозу тощо.
Основні завдання захисника рослин – це збереження від хвороб, бур’янів та шкідників. Розуміння усіх тонкощів цього фаху є ціллю мого майбутнього навчання, в досягнення якої, я вкладу всі свої зусилля.
Ознайомившись із сайтом університету, я була вражена його матеріально- технічною базою, насиченим науковим життям студентів.
Дякую, за розгляд мого мотиваційного листа та моєї кандидатури для вступу до ДВНЗ УДХТУ за спеціальністю 202 Захист і карантин рослин.
З повагою, Любарська Ірина Олексіївна
