ЗВІТ 
про роботу спільної комісії щодо результатів виконання 

Колективного договору у 2023 р.
Відповідно до п. 1.14 Колективного договору в університеті була створена спільна комісія щодо аналізу виконання Колективного договору у 2023 р. (наказ №180 від 22 жовтня 2023 р.).
Висновки роботи спільної комісії від адміністрації університету та профкому такі:

Норми, зазначені у Колективному договорі, в основному виконувались, враховуючи зміни у законодавстві через воєнний стан в країні.

Отже, протягом звітного періоду було надано матеріальної допомоги професорсько-викладацькому складу університету на суму 1652,44 тис. грн. Премії співробітники університету отримали на суму 5 638,65 тис. грн. На доплату за науковий ступінь та вчене звання витрачено 6499,29 тис грн. 

Премії та матеріальна допомога студентам, аспірантам і докторантам за рахунок стипендіального фонду протягом поточного року не надавалися. Також у 2023 році не було підвищення посадових окладів викладачам і співробітникам.
Наразі ординаторська стипендія становить 2000 грн.; підвищена стипендія 2910 грн. Студенти–сироти мають 4026 грн., аспіранти – 7264 грн. У поточному році підвищену стипендію отримують 233 студенти. Однак, слід зазначити, що станом на 01.12.2023 р. стипендіальна заборгованість складає 3,57 тис. грн. Вирішенням цього питання опікується і адміністрація, і профспілка працівників освіти і науки. Це проблема державного рівня. Борги щодо виплати стипендій є у більшості державних закладів вищої освіти.

Відповідно до п. 10.7 Колективного договору в гуртожитках університету проживає 2 аспіранта, 8 викладачів та 5 співробітників.

Студенти сплачують за проживання 800 грн., всі решта – від 1300 грн. до 1370 грн. 

Внутрішньо переміщених осіб у гуртожитках університету проживає 397. У порівнянні з минулим роком це на 205 осіб більше.

Спільна комісія зазначає, що важливою складовою Колективного договору є Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки, за проведення яких в основному відділи АГД та відділ з охорони праці університету.
Так, значна робота була проведена щодо профілактичних ремонтів систем водопостачання корпусів та гуртожитків університету (130000 грн.) Також було здійснено ремонт систем центрального опалення (гуртожитки 4,5,6, механічний корпус, корпус ТОР, спорткомплекс) та систем автономного опалення (гуртожитки 2,3, навчальні корпуси). Проведено заходи щодо поліпшення робочого стану газового господарства (котельні, топочні). Загалом на це було витрачено 85 000 грн.

Протягом звітного періоду були виконані поточні ремонти ТП303, ТП5310, ТП5005 на суму 24000 грн. На профілактичні заходи у корпусах університету  та ремонтів зливної каналізації на дахах корпусів і гуртожитків біло витрачено 80 000 грн. 
Також було зроблено позаплановий ремонт частини фасаду головного корпусу (близько 80 000 грн.) У приміщеннях навчальних корпусів замінено неробочі лампи на світлодіодні (20 000 грн.).

Всього підрозділами АГД було здійснено заходів згідно з планом Комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки у 2023 рік на суму 419 000 грн. Згідно з п. 9 Колективного договору відділом з охорони праці у поточному році виконано відповідні заходи на суму 25 029 грн. А саме: придбання спецодягу, спецвзуття, захисних засобів (20 279 грн.), проведення спеціального навчання та перевірки знань нормативно-правових актів з охорони праці (4 150 грн.), а також проведено первинні медичні огляди для 2 осіб (600 грн.).

Однак, комісія зазначає, що деякі заходи з охорони праці у 2023 році не виконано. Як от: реконструкція котельні та вузла обліку природного газу за адресою пр. Гагаріна, 8, не проведено атестацію робочих місць, а також цільові перевірки технічної експлуатації на кафедрах з підвищеною небезпекою умов праці. Профілактичні періодичні медичні огляди співробітників згідно з чинним законодавством не проводились також. Здебільшого, причиною такого невиконання є воєнний стан в Україні.
Всі відпустки протягом звітного періоду використані в повному обсязі, дисциплінарних стягнень щодо співробітників університету немає. Відповідно до вимог чинного законодавства наразі всі трудові книжки працівників відскановано та частково передано до пенсійного фонду. Таку роботу відділу кадрів буде продовжено у наступному році.

Про результати виконання Колективного договору профкомом університету станом на 01.12.2023 р.
Матеріальної допомоги отримало 169 членів профспілки на суму 180 450 грн., в тому числі матеріальне заохочення з нагоди ювілейної дати народження (41 ювіляр на суму 31 800 грн.).
За умовами Колективного договору профспілкові кошти мають бути залучені на культурно-масову роботу. У звітному періоді на це витрачено 131 625 грн. Це придбання квіткової продукції (57 420 грн.), привітання кращих співробітників університету (13020 грн.), безкоштовне відвідування театрів міста (11 660 грн.), придбання новорічних подарунків для дітей (33 316 грн.), 59 з яких – це подарунки для дітей внутрішньо переміщених осіб, що мешкають в гуртожитках університету.
Також кошти профспілкового бюджету залучалися до організації культурних і творчих заходів тих підрозділів університету, хто традиційно проводить таку роботу. Так, центром студентської творчості (відповідальні - Станіслав і Оксана Радзімовські). У 2023 році було організовано різноманітні творчі заходи, серед яких найбільш значущими є урочисте посвячення у студенти, фестиваль «Студентська весна - 2023» «Творчий контрнаступ», благодійний ярмарок та відкриття меморіального знаку до Дня захисника та захисниць України, проведення гумористичного фестивалю «Ліга сміху» (УДУНТ, ДВНЗ УДХТУ, ПДАБА), а також його започаткування серед студентства закладів вищої освіти м. Дніпро. Також слід відзначити високий професійний рівень відеороликів різноманітної тематики, особливо стосовно реклами УДХТУ у вступній кампанії. Загалом центром студентської творчості протягом звітного періоду було організовано 16 культурно-масових заходів.

У поточному році ще більшої популярності набув наш «Арт-простір» (відповідальна – Марина Демидко). Серед багатьох культурних заходів «Арт-простору» слід відзначити виставку світлин Лідії Лебідь, викладачки (МВПУПІТ), членкині міського фотоклубу «Автор» та Національної спілки фотохудожників України. Виставка художніх робіт професора Володимира Нефедова й дотепер користується заслуженою увагою багатьох наших співробітників та студентів. До Дня захисників і захисниць студенти взяли активну участь у флешмобі «Привітай воїна ЗСУ», а наші випускники з передової переказали свої напутні слова студентам і співробітникам університету. Поширеним явищем серед студентів стають психологічні тренінги. Наші студенти швидко відчули їх користь для себе. Надважливими для них є такі теми, як «Перша психологічна допомога», «Комунікація у команді» тощо. А завдяки творчим майстер-класам до них приходить розуміння того, що коли ти твориш сам – це допомагає і тобі, і іншим. Саме тому студенти збираються у «Арт-просторі», щоб навчитися виготовляти ляльки-мотанки або пізнавати ази Петриківського розпису. 
У 2023 році в «Арт-простір» повернувся такий творчий захід, як «Літературник». Його учасники – це не лише сучасні студенти, а й випускники минулих років. Такі зустрічі надихають, дарують крила для власної творчості, дають змогу відпочити душею. А це сьогодні надважливо! Загалом протягом звітного періоду у 2023 році у різноманітних заходах «Арт-простору» взяли учать понад 25 студентських груп усіх факультетів.
Однак, слід наголосити, що кураторам треба більш активніше залучати студентів до «Арт-простору», особливо коли це стосується національно-патріотичного виховання. Адже ми повинні тут, серед мирного життя, в освітянському просторі будувати український світ!

Спільна комісія зазначає, що порівняно з минулим роком значно активізувалися спортивно-масова робота (відповідальні – зав. каф. Фізичної культури та здоров’я Ліна Соколова та викладачі кафедри). І хоча ця робота проводилась з урахуванням дистанційного режиму, та все ж Міжнародний день студентського спорту відбувся в активному русі. У Флешмобі з нагоди цього свята взяли участь студенти факультету Ф та БТ (31 студент).

У 2023 році окремі студенти, а також команди взяли участь у чемпіонатах вищого рангу та здобули спортивні перемоги. Так, на чемпіонаті України з рукопашного бою наша студентка Мітіна Софія (гр. 4-О-37) посіла 3 місце. Є також спортивні успіхи на обласних чемпіонатах з боксу, а саме: Мельничук Іван (гр. 4-ТВМС-93) виборов І місце (м. Кривий Ріг) та ІІ місце (м. Дніпро).
Збірна команда студентів УДХТУ з волейболу успішно дебютувала у турнірі, присвяченому Міжнародному дню студентського спорту (м. Дніпро), а у змаганнях з волейболу до Міжнародного дня студентів команда посіла четверте місце.

Крім того, у спорткомплексі університету працює консультативний пункт, де студенти отримують корисні поради щодо здорового способу життя та роздатковий матеріал з комплексами фізичних вправ.

Інформація щодо спортивної тематики регулярно поновлюється на сайті університету.

